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سيكل بار روزانه . مي باشد % 98با ضريب توان واحد داراي راندمان ماكزيمم  KVA 15ترانسفورماتوري در بار  - 1

  :آن به شرح زير است

 ساعت 12پسفاز به مدت 0.5 تحت ضريب توان  KW 2بار  -

 ساعت 6پسفاز به مدت 0.8 تحت ضريب توان  KW 12بار  -

 ساعت 6پسفاز به مدت 0.9 تحت ضريب توان  KW 18بار  -

 .محاسبه نماييد بهره شبانه روزي را

 

از . است 0.95پسفاز داراي بهره  0.8در جريان نامي و ضريب توان  KVA, 480/120 V 6ترانسفورماتور تكفاز  - 2

. استفاده مي شود V 600از طريق منبع  V 480اتوترانسفورماتور تكفاز جهت تغذيه بار اين ترانس به صورت 

  :مطلوبست

  رسم اتصالات مورد نياز براي استفاده از ترانسفورماتور تكفاز به عنوان اتوترانس - الف

  تعيين توان ظاهري اتوترانس و مقادير جريان هاي ورودي و خروجي -ب

 پسفاز 0.8محاسبه راندمان اتوترانس در بار نامي و ضريب توان  -ج

 

در اتصال ستاره مثلث، يك مجموعه بار  KVA, 1330/230 V 10است با استفاده از سه ترانسفورماتور تكفاز ر قرا - 3

تغذيه   0.8تحت ضريب توان   KVA 21و يك موتور القايي سه فاز  KW 6ه اندازه بشامل يك بار حرارتي سه فاز 

به ترانس متصل مي شوند و خود ترانسفورماتور  j0.01 Ω/ph + 0.003بارها با شبكه اي سه فاز به امپدانس . گردند

در صورتي كه . تغذيه مي نمايد j5 Ω/ph + 0.75را نيز منبعي با ولتاژ ثابت از طريق شبكه اي سه فاز به امپدانس 

باشد، ولتاژ لازم منبع  j0.238 Ω/ph + 0.118به طرف فشار ضعيف  امپدانس معادل ترانسفورماتور ارجاع داده شده

 .در دوسر بار را بيابيد V 230براي تامين 

  

وقتي كه بار . مفروض است pu 0.01و اتلاف توان بي باري  j0.05 pu + 0.01ترانسفورماتوري با امپدانسي برابر با  - 4

 .به دست آوريدبازده و تنظيم ولتاژ ترانسفورماتور را پسفاز داريم،  0.8اژ نامي و ضريب توان تنامي را تحت ول

  


